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Предложения за изменение и допълнение в раздел "X.
Пощенски марки и пощенски
продукти"Предложения:1. В раздел "X. Пощенски
марки и пощенски продукти", в частта "Приоритетите
в областта на маркоиздаването и маркосъхранението
са:" абзаца "•развитие на сътрудничеството с
институции, организации и съюзи с цел
популяризиране на дейността;" да бъде заменен със
следния текст: "•развитие на сътрудничеството с
институции, организации, съюзи и филателни
дружества по места с цел популяризиране на
дейността;". Целта е да бъдат изградени
комуникационни канали между Министерството на
транспорта и съобщенията и Български пощи с
Филателните дружества извън столицата.2. В раздел
"X. Пощенски марки и пощенски продукти", в частта
"Приоритетите в областта на маркоиздаването и
маркосъхранението са:" да бъдат добавени следните
приоритети:• предприемане на мерки за повишаване
на гражданския контрол върху изготвянето,
отпечатването и разпространението на пощенски
марки и пощенски продукти с цел коректност и
прозрачност на дейностите и борбата корупционни
практики;• посредством ясни и прозрачни правила да
бъде повишено на нивото на сигурност при
отпечатването на пощенски марки, с цел недопускане
на нерегламентирани копия на пощенски издания;•
разширяване на възможностите за продажба на
пощенски марки и пощенски продукти, посредством
собствена или интегрирана в Български пощи он-лайн
платформа за търговия, по примера на повечето
Европейски държави;• разширяване на обхвата за
доставка на пощенски марки и пощенски продукти на
територията на Република България, посредством
използването на наличната мрежа от пощенски
станции;• актуализиране на правилата за извършване
на абонамент за пощенски марки и пощенски
продукти с цел привличане на повече
колекционери. Целта на допълненията е да бъде
дадена възможност за по-голям граждански контрол
на дейността на Специализирано поделение
„Българска филателия и нумизматика” и
"Специализирания експертен съвет по маркоиздаване"
и разширяване възможностите за продажби от страна
на БФН. 
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